沈阳市发改委机关建设图片新闻 2023年第8期

沈阳市发改委组织领导干部到重点企业调研

一市发改委开展主题教育系列活动



6月2日, 市发改委组织领导班子成员、全体处长、离退休老干部代表以及市发展改革促进中心中层以上干部50余人前往沈阳人工智能计算中心、沈阳国际软件园进行实地调研。

调研组重点参观了沈阳昇腾人工智能生态创新中心和沈阳国际软件园,听取了普惠算力持续培育人工智能产业,打造产业集群中长期的战略规划。了解了沈阳人工智能计算中心围绕"一中心、四平台"的建设情况,以及打造产业创新赋能平台的新模式。

通过实地调研,大家认识到,数字经济和人工智能产业,是我市重点信息产业,要充分发挥企业自身的技术优势,增强核心技术攻关能力,夯实自主创新技术底座,助力我市数字经济和人工智能产业提质发展。

大家纷纷表示,在今后工作中,继续深入一线、深入基层搞好调查研究,将调研成果转化为提高谋划工作、指导工作、推进工作的能力,要把在主题教育中激发出来的工作热情和进取精神转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,在打好打赢东北振兴、辽宁振兴的"辽沈战役"中挑大梁担大任、当先锋作表率,贡献发改力量。







